



# 竞彩单关固赔即将上市 73%返奖率“嗨翻”彩民

智慧与快乐并重,小彩大开心,一向是彩民对竞彩的追求。近来,竞彩彩市传来好消息:国家体育总局体育彩票管理中心公告显示,自2014年10月21日开始,竞彩游戏返奖率将提高到73%,同时将竞彩足球胜平负、让球胜平负、半全场胜平负、总进球游戏和竞彩篮球胜负、让分胜负、大小分游戏的单场投注奖金设置调整为固定奖金。也就是说,竞彩单关固赔即将上市!

竞彩单关固赔的到来,预示着彩民朋友既可收看直播比赛,感受单场闯关的乐趣,又可通过各种玩法灵活升级奖金,收获胜利与奖金的“双过瘾”。

现代快报记者 杨菁菁

## 中一场就盈利

据体彩中心公告显示,竞彩将于2014年10月21日开始推出固定奖,新玩法返奖率将由原先的69%提高到73%。虽然只提升了4个百分点,却让竞彩成为国内彩票玩法中,首个常规返奖率突破70%的玩法。

竞彩单关固赔最明显的优势是中一场就盈利。目前竞彩2串1玩法,需要购买的两场比赛全部猜中才能收获奖金。彩民经常在购彩时遇到一场比赛已经猜到,还要等待另外一场比赛的结果,才能确定是

否中奖。

许多新彩民在刚刚接触竞彩时,对球队的基本面和赔率并不熟悉,只能依靠熟悉的球星区分球队,如此容易出现追捧球星所在豪门的现象。而豪门往往在联赛的不同阶段,会因种种外界原因打不出正路结果,这时的2串1往往是没有意义的。就算豪门顺利打出,赔率一低,2串1的奖金甚至不忍直视。而竞彩单关固赔上市后,将消除这一弊端,彩民只需猜中一场就能中

## 温馨提示

许多彩民喜欢熬夜看球,十一黄金周给了这些铁杆彩民看球、调休充分的时间。长假归来,鉴于国庆节期间不少彩民不碰彩,现代快报竞彩版特此提醒各位彩民做好手边的衔接工作,以便尽快步入竞彩正轨。

### 1.花一点时间,梳理长假期间比赛

国庆7天长假期间,竞彩却没有“休假过节”,大小联赛、杯赛依旧打得如火如荼。由于竞彩是一项连贯性的赛事,一旦错过联赛中任何一场比赛,都有可能影响后期购彩的判断。因此,花一点时间来梳理长假期间的比赛,对这段时间的比赛走向有个大致而清晰的了解,十分有必要。

### 2.留意开奖公告,核对中奖信息

有些彩民朋友延续平时一贯购彩的习惯,即便是遇到黄金周也不间断。因此,提醒各位彩民如果身边留有黄金周购买的彩票仍未兑奖的,需谨慎留意开奖公告,核对中奖信息,不要延误了兑奖时机,造成遗憾。

不能忽略的是,若有代购、合买中奖的,应当及时与代购人、合买人联系兑奖;在异地购彩的,需适当比较下奖金与往返车费,合理兑奖。

### 3.了解彩市新动态,适应竞彩单关

本月竞彩彩市最吸引彩民眼球的动态要数竞彩单关固赔将于10月21日上市。竞彩单关固定赔率的到来充分表现了中国彩市正向着越来越开放的方向发展,它将为彩民带来诸多便利。

竞彩返奖率由69%提升至73%,增加了彩民朋友购彩的积极性;竞彩各种玩法的奖金设置调整为固定奖金,将为彩民朋友的购彩选择增强灵活性。在竞彩单关尚未上市的这段时间,彩民朋友可以多关注彩市动态,掌握竞彩单关的游戏规则,为上市后大展身手做准备。

## 玩法选择更灵活

除了在场次上不受牵制之外,竞彩的各项玩法在奖金设置上也趋于成熟。竞彩足球胜平负、让球胜平负、半全场胜平负、总进球游戏和竞彩篮球胜负、让分胜负、大小分游戏的单场投注的奖金将全部调整为固定奖金。如此一来,彩民在选择赛事玩法方面,将更加灵活和多样化。

我们知道,在购买竞彩

时,要想冲击大奖,必须学会捕捉冷门。竞彩单关固赔的到来,将最大限度地解放各种玩法,让我们在购彩方式上做到游刃有余。

例如,我们看好某一单场比赛必出平局,相比于胜平负玩法,半全场胜平负的赔率更高一些,奖金相应也高一些,我们就可以选择半全场胜平负玩法。在看好出平局的基础上,适当防范,选择“胜平”“负平”,将有利于稳定本金,冲击更高奖金。

## 冠绝各类玩法

从国内各种玩法的对比来看,竞彩上市后就冠绝各种玩法,69%的返奖率比稍早上市的北单高出4个百分点,迅速碾压市场,仅用3年就取得了竞猜型玩法龙头的地位。如今,73%返奖率的单场固定奖即将上市,其实对发行管理机构的风险控制增加了很高的难度,尽管竞彩目前仍有较高的调节基金,但单场制胜的简单玩法,恐怕还是很容易

令实际返奖率爆表。

据了解,单关固定赔率的推广,不是一下子全面铺开。上市初期仅会开很少的比赛,随着风险控制经验不断积累及数据的收集,才会普及到所有比赛中。

规则中规定了单注最高奖金为100万,有限号条款,希望能将风险控制到最低,让彩民翘首以盼的玩法健康成长。

竞彩单关固赔即将上市